



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA
COORDENADORIA DE CONCURSOS - CCONC

EDITAL de RETIFICAÇÃO Nº 1, de 18 de dezembro de 2020 retifica o EDITAL Nº 02/2020

O DIRETOR GERAL PRO TEMPORE DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SOCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 02/2020; resolve:

I - Retificar o subitem 5.1 do Edital nº 02/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

5.1. O presente Processo Seletivo Simplificado constará de uma Prova de Títulos e de uma ENTREVISTA e DEFESA DE MEMORIAL através de VIDEOCONFERÊNCIA, gerenciada pela Banca Examinadora

Leia-se:

5.1. O presente Processo Seletivo Simplificado constará de uma Prova de Títulos e de uma ENTREVISTA, através de VIDEOCONFERÊNCIA, gerenciada pela Banca Examinadora

II - Retificar o ANEXO V do Edital nº 02/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

PONTUAÇÃO MÁXIMA – 100 PONTOS

Leia-se:

PONTUAÇÃO MÁXIMA - 10 PONTOS

III- As demais disposições constantes do Edital nº 02/2020 permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 18 de Dezembro de 2020
Prof. ANTÔNIO MAURÍCIO CASTANHEIRA DAS NEVES
Diretor Geral pro tempore